

潮流

五套新年穿搭 喜庆又时髦

马上就要过年了,对于爱美的朋友来说,准备一套时髦、亮眼的穿搭,可算是一件头等大事了,去年流行的是美拉德色系,简约大方又优雅,现在最火的算是安可拉红,大方又喜庆,美艳又明亮。下面为大家介绍一些适合过年氛围的穿搭。

一、红色喜庆风

过年嘛,红色肯定是少不了的。一身正红色的连衣裙,那喜庆劲儿一下子就起来了。要是觉得全身红太扎眼,也可以选一件红色的上衣,像红色毛衣就很不错,柔软又百搭。再配上一双红色的小皮鞋,呼应一下上衣,整体就很和谐。头上戴个红色的发箍,增加一些小细节,整个人看起来元气满满,走亲访友的时候,长辈看了都得夸一句喜庆!

二、复古拜年风

想走复古路线,一件复古的呢子大衣是关键。焦糖色、酒红色的中长款呢子大衣,穿上就很有氛围感。内搭可以选一件白色的蕾丝衬衫,系上一个蝴蝶结。下身搭配一条黑色的百褶裙,长度到小腿肚的位置,优雅又大方。脚上穿上一双圆头小皮鞋,再配上一双中筒袜,复古且有质感。背一个小方包,去拜年的时候,绝对能让你脱颖而出。

三、舒适休闲风

过年的时候,除了走亲访友,大部分时间还是想舒舒服服地待着。这时候,舒适休闲的穿搭就派上用场啦。一件宽松的连帽卫衣,最好是有一些新年元素的,比如印花是生肖蛇或者有吉祥话的。下身搭配一条运动束脚裤,方便活动还很显瘦。脚上蹬一双运动鞋,怎么舒服怎么来。再戴上一顶棒球帽,时尚又休闲。这样的穿搭,无论是在家追剧、和朋友出去玩,还是出去拜年,都毫无压力,轻松又自在。

四、精致套装风

如果过年有一些重要的场合,比如家庭聚会、参加婚礼啥的,一套精致的套装就很合适。可以选择西装套装,不过不要那种太正式的,像一些有设计感的款式,比如短款的西装外套搭配阔腿裤,就很显气质。颜色上可以选一些比较亮眼的,像宝蓝色、深紫色,既高级又独特。内搭一件简约的白色背心,增加层次感。再配上一双高跟鞋,瞬间气场两米八。如果觉得冷,还可以在外面加一件长款的大衣,保暖又时尚。



新年氛围穿搭:红色喜庆



图片来自“时尚穿搭集”微信公众号

五、俏皮可爱风

喜欢可爱风格的,可以尝试一件毛茸茸的白色外套,穿上感觉自己像个软萌的小动物。内搭一件粉色的连帽卫衣,满满的少女心。下身搭配一条格子短裙,俏皮又活泼。蕾丝边中筒袜,再配上一双白色的小皮鞋。头上戴一个可爱的发夹,比如有蝴蝶结或者小动物造型的,背上一个小巧的斜挎包,去拜年的时候,亲戚家的小孩都围着你转,亲和力爆棚!

据“神奇的女侠”微信公众号

桃源科普

桃源洞的白鹇谷(下)

——一个让人忘却烦恼的地方

阳敏



桃源洞 阳敏 摄

前行再探,只见一道细长的白瀑,从远处的岩壁间奔泻而来。瀑布的身姿虽不庞大,却有着一种难以言喻的灵动之美。它的大部分身躯隐藏在一道岩缝之中,仿佛是大自然精心雕琢的艺术品,只将最精华的部分呈现于世人眼前。溪瀑两旁的岩壁高耸,它们如同守护神一般,静静地矗立着,守护着这股清泉的纯净与神秘。而在这石门般的岩壁之间,溪流仿佛找到了一条生路,侧身挤出,带着一股不屈的力量,跃入了下方的潭中。那水潭,宽广、深邃、清澈,映照四周的山色和天空的蓝。潭中的石头,或横卧或斜卧,为水潭增添了几分野趣与自然之美。水潭与瀑布相得益彰。这里或许就是传说中的“龙门瀑布”,一个充满神秘与传说的地方,让人不禁久久驻足,感受它的韵味。

越往前走,树林越幽深,阳光难以穿透密密的树叶,只有零星的光线透过缝隙洒在地面上。树林里弥漫着一种沉静而神秘的气息,仿佛隐藏着不为人知的秘密。我们踏着松软的泥土,沿着蜿蜒的小径,缓缓前行。忽然,耳畔传来了潺潺的水声,越来越近,越来越响。我们加快了脚步,穿过一片树丛,眼前豁然开朗。只见一道壮观的瀑布从高处倾泻而下,水花四溅,如同千万颗珍珠在空中飞舞。瀑布的源头并非一泻而下,而是分成两道白色的水练,它们绕过一块巨石,仿佛两条蛟龙盘旋而上,又在顶端汇聚成一道更为壮观的瀑布。那块巨石

形状奇特,宛如一头野猪,静静地卧在瀑布的转折处,似乎刚从深潭中奋力攀爬上,悠然自得地享受着瀑布的洗礼。水潭边,一块岩石斜斜地伸出,它的上端被一层厚厚的青苔覆盖,绿意盎然。那青苔的形状,极像两条忠诚的小犬,它们蹲坐在潭边,目不转睛地注视着潭中的小憩。它们似乎在守候着什么,这就是“双犬候鲤”,一个充满生命力和想象力的名字。在这里,每一滴水珠,每一块石头,每一片青苔,都有它的故事和生命力。它们共同构成了这个奇妙的世界,让人流连忘返,心旷神怡。

当一行人沿着溪道缓步前行,心中依然充满了对未知美景的期待。溪水在脚下潺潺流过,静得仿佛时间都为之凝固。阳光透过树梢,洒在溪面上,泛起层层细碎的光影,宛如点点繁星洒落人间。我们的步伐不自觉地轻快起来,心中涌起一股莫名的喜悦。穿过一片幽深

的树林,一片壮观的景象映入眼帘。那岩壁高耸,如同天工开物,令人叹为观止。岩壁顶端,天空湛蓝,与瀑布的白亮交织成一幅动人的画卷。瀑布从高处倾泻而下,不再是悄无声息的溪流,而是化作了千丝万缕的白纱,轻柔地悬挂在岩壁之上。它们一层层、一帘帘地飞溅而下,如同仙女们在天宫中嬉戏,抖撒着玉锦,吟唱着仙曲。那珍珠飞溅,如珍珠般晶莹剔透,在阳光下闪烁着耀眼的光芒。站在这瀑布之下,我仿佛能感受到仙女们轻盈的舞步,听到她们悠扬的歌声。这“仙女弄锦”的美景,不仅仅是大自然的馈赠,更是心灵深处的触动。它让人忘却尘世的喧嚣,只想沉醉在这宁静而美好的时刻。我们静静地站立,任由瀑布的清凉拂过脸颊,感受着大自然的恩泽。这一刻,时间仿佛静止。

在这样的环境中,人的心灵也变得宁静而宽广。所有的烦恼和尘世的喧嚣,都被这清澈的溪水冲刷得无影无踪。站在溪边,看着那些白鹇鸟在林间自由飞翔,心中不禁涌起一股说不出的感动。这是怎样的一种和谐与美好,让人想要放声歌唱。

白鹇谷,它不仅是一个地名,更是一种心境,一种向往。在这里,时间仿佛变得缓慢,每一分每一秒都充满了意义。白鹇谷,一个让人忘却尘世烦恼,心灵得以栖息的地方。在这里,每一次呼吸都能感受到大自然的清新,每一次目光所及都是一幅动人的画卷。白鹇谷,一个让人心旷神怡,恍若置身世外桃源的地方。

开心一刻

了什么事?”醉汉说:“不清楚,我也是刚到!”

3. 记得小时候去买玩具店里装的圆形塑料子弹,直接对玩具店里的老爷爷说:“买一包‘圆’子弹!”

4. 刺猬妈妈抱怨:“我孩子的衣服经常漏洞。”蜈蚣妈妈叹了一口气说:“我买光了两家专卖店,连孩子的一半鞋都还没买到呢。”

5. 老王非常喜欢看拳击,每次看到人家打到对手的嘴时都会大声叫好,一人见,问你是拳击教练吗?他说:“哦不是,我是牙科医生。”

视觉

责任编辑:伍海涛 美术编辑:刘珠昱



风光带上一个祈福的灯笼,伍海涛 摄



精心挑选春节挂饰,龚莉 摄



为市民撰写对联,谢汉仙 摄



溪口老街,为过年晾晒的鱼片,吴东沙 摄



红红火火迎新年

文/伍海涛

人们挑选着心仪的年货,欢声笑语中,传递着对团圆的向往与期待。

与此同时,腊制品的晾晒也是过年准备中的一道风景。阳光洒在院子里,人们将新鲜的鱼和腊肉挂在晾衣架上,微风轻拂,鱼干的鲜香与腊肉的诱人气息在空气中弥漫。这样的场景不仅是对美味的期待,更是对丰收的感恩与对未来的祝福。

随着除夕的临近,每个人的家中都洋溢着温馨的气氛。亲人们齐聚一堂,欢声笑语不断,心中满是对团圆的渴望。这种温暖的感觉,正是年味的真谛。无论是忙碌的准备,还是期待的心情,都在为这个传统节日增添着无尽的色彩。

在这份红红的年味中,让我们共同感受那份浓浓的亲情与期待,迎接新年的到来。



商场里早早挂上了过节饰品,吴东沙 摄



神农庐会的灯笼通道,伍海涛 摄